
 

平成３１年 第４回 庄内町教育委員会定例会の会議結果 

 

○日 時 平成３１年３月２２日（金）午前９時０0 分 

○場 所 庄内町役場立川庁舎第二会議室 

○出 席 教育長 菅原 正志 

     教育委員会委員 今野 悦次 

     教育委員会委員 梅木 均 

教育委員会委員 太田 ひろみ 

教育委員会委員 齊藤 雅子 

○欠 席 なし 

○傍聴人 なし 

○内 容 

１ 開  会 

 

２ 議事録承認 

平成 31 年第２回定例会議事録 

平成３１年第３回定例会議事録 

 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）平成 31 年第 1 回庄内町議会定例会（3 月）について 

（３）その他 

 

４ 付議事件 

日程第 1  議案第 6 号  庄内町教育委員会職員の人事発令について 

庄内町教育委員会職員の人事について、原案どおり発令することとしました。 

 日程第 2  議案第７号  庄内町公民館館長の任命ついて 

任期満了に伴い、原案どおり任命しました。 

 日程第 3  議案第８号  庄内町社会教育委員の委嘱について 

任期満了に伴い、原案どおり委嘱しました。 

 日程第 4  議案第９号  庄内町立図書館協議会委員の任命について 

任期満了に伴い、原案どおり任命しました。 

 日程第 5  議案第１０号 庄内町文化財保護審議会委員の委嘱について 

任期満了に伴い、原案どおり委嘱しました。 

 日程第 6  議案第 11 号 庄内町スポーツ推進審議会委員の委嘱について 

任期満了に伴い、原案どおり委嘱しました。 

日程第 7  議案第 12 号 庄内町教育委員会の職員の勤務時間等の特例に関する規則の

一部を改正する規則の制定について 

一般職非常勤職員として任用される特別支援学級講師の勤務時間の見直しに伴い、適用の

範囲及び勤務時間等の割振りに関する規程の整備を図るため、本規則の一部を改正すること

が可決されました。 



 

日程第 8  議案第 13 号 規則制定の申出について（庄内町一般職非常勤職員の任用等

に関する規則の一部を改正する規則） 

一般職非常勤職員の職として中学校の特別支援学級講師を新設するため、本規則の一部を

改正して制定することについて、原案どおり町長に申し出ることとしました。 

 日程第 9  議案第 14 号 庄内町教育委員会事務局の組織等に関する規則の一部を改正

する規則の制定について 

平成 31 年 4 月より一般職の職員の職より主幹が廃止されることから、教育委員会事務局

に係る規則の一部を改正することが可決されました。 

 日程第 10     議案第 15 号 平成 31 年度庄内町教育委員会の重点と視座について 

平成 31 年度の庄内町教育委員会の重点と視座について、原案どおり可決することとしま

した。 

 

５ その他 

（１）第５回教育委員会定例会の開催について 

日時：平成 3１年 4 月 24 日（水）午後 2 時００分 

場所：立川庁舎３階 第二会議室 

（２）その他 

 

６ 閉  会  午前 9 時 55 分 


